



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

Рассчитать пенсию на калькуляторе



стр. 2

Всероссийский фестиваль по флорболу - в Навашине



стр. 3

Итоги конкурса подведены



стр. 3

В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ «ПП»:

- Аграрии смотрят с оптимизмом
- Навашинские родники
Тематическая страница

Навашинская метеосводка



4 июля



малооблачно

ночь +18 +20
день +27 +30

5 июля



малооблачно

ночь +18 +20
день +26 +29

6 июля



малооблачно

ночь +19 +20
день +27 +29



Земельный участок под строительство дома - БЕСПЛАТНО

Иметь свое собственное жилье должна практически каждая семья и уж тем более та, в которой воспитывается много детей. Но именно многодетной, в которой средств только на продукты и одежду первой необходимости тратится немало, эта ценность частенько бывает не по карману. О том, как государство помогает многодетным семьям в данном вопросе, читайте на стр.3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Социум

Новая пенсионная формула

О ней шла речь на общероссийской селекторной видео-пресс-конференции министра труда и социальной защиты РФ Максима Топилина, статс-секретаря - заместителя министра труда и социальной защиты РФ Андрея Пудова и председателя Правления Пенсионного фонда РФ Антона Дроздова «Совершенствование системы формирования пенсионных накоплений: новая пенсионная формула. Презентация пенсионного калькулятора». От отделения Пенсионного фонда России по Нижегородской области на конференции присутствовали управляющий отделением Владимир Тарасов, его заместитель и начальники структурных подразделений ОПФР по Нижегородской области и руководители территориальных органов ОПФР, в их числе и начальник управления Пенсионного фонда по Навашиному району Александр Овчинников.



- Как завершила вице-премьер Ольга Голодец, проект пенсионного калькулятора позволяет каждому са-

мому примериться, на какую пенсию придется жить и как работать, чтобы скорректировать итог, - рассказывает Александр Васильевич. Механизм расчета пенсий по-новому планируется ввести с 1 января 2015 года. Пенсионный калькулятор, а он будет размещен на сайте министерства труда, пока еще в стадии обсуждения.

Увеличение пенсионного возраста на самом деле не предполагается, но самые большие бонусы будут у тех, кто останется на рабочем месте и после достижения пенсионного возраста. Пенсии снова будут зависеть от стажа и зарплаты. Необходимый страховой стаж для назначения пенсии вырастет с 5 до 15 лет. Те, у кого он меньше смогут обратиться за социальной пенсией в 60 (женщины) и 65 лет (мужчины). Проект не касается других видов пенсий.

Татьяна МЕЛЕНТЬЕВА
Фото с Интернет-сайта

Лето-2013

Отдых в самом разгаре

29 июня состоялся заезд детей второй смены летнего лагеря ДООЦ «Озеро Свято». Отдохнуть захотели детишки из Навашина и района, Кулебак, Муром, Павлова, Нижнего Новгорода, Дзержинска - всего 121 человек.

Программа отдыха для ре-

бят второй смены лагеря называется «Академия волшебных наук». Для них будут проводиться игры и мероприятия спортивной направленности, приуроченные к олимпиаде. Также педагоги и вожатые будут работать с детьми по таким направлениям, как физкультурно-спортивное, художественное,

туристско-краеведческое, эколого-биологическое. Для отдыхающих организовано сбалансированное пятиразовое питание. Отдых продлится 21 день.

Дарья ВИЛКОВА
Фото из архива редакции



О святом, о духовном

К большому празднику



В канун традиционного православного праздника - Параскевы-Пятницы - жители д.Корниловка проделали большую работу по благоустройству территории вокруг святого источника и его ремонту.

Как рассказала депутат Поздняковского сельского Совета Татьяна Куприянова, они собрали по 500 рублей на ремонт самого ис-

точника. Кроме того, сельчане обратились к гендиректору ОАО «НЗСМ» Александру Тюрину с просьбой выделить плитку для благоустройства территории. Александр Павлович, откликнувшись на эту просьбу, побывал на месте и доставил безвозмездно тротуарную плитку, за что жители деревни выражают ему большую благодарность.

Затем сельчане сами обложили

этой плиткой часовенку и территорию вокруг источника, который они до этого отремонтировали. Когда в большой праздник здесь соберутся верующие и будет проходить служба, они помолются и за здоровье тех, кто своим трудом облагородил это святое место.

Любовь ШПАДИ
Фото из архива редакции

Конкурсы

Вниманию руководителей предприятий и организаций Навашиного района!

В целях повышения статуса деловой, социально активной женщины России начала нового тысячелетия Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России» проводит IX ежегодный Всероссийский конкурс «Успех» 2013.

К участию в конкурсе приглашаются деловые женщины и предприятия района, имеющие позитивные сдвиги и значительные достижения в своей сфере деятельности, направленные на улучшение качества жизни.

Срок подачи заявок до 01.11.2013 года. С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.dgr.ru и по телефонам:

8 (495) 721-47-44,
8 (495) 632-40-20.

Культура

Родники района

В Центральной районной библиотеке открылась фотовыставка «Родники Навашиного района». Она посвящена Году охраны окружающей среды, официально объявленному в России в 2013 году.

На фотографиях запечатлены красивейшие места Навашиного района, известные обустроенные и безымянные родники нашего края: родник Параскевы-Пятницы в д.Корниловка, «Барский» в с.Салавирь, «Подгорный» в

д.Горицы и другие. Все фотоработы выполнены сотрудниками библиотечной системы. В свое время снимки вошли в изданный библиотечной системой района календарь «Живой голос земли родной», который был признан победителем конкурса. Фотовыставка размещена в фойе Центральной районной библиотеки, посетить ее может каждый.

Наталья ДЕМИНА



Социум

Земельный участок под строительство дома - бесплатно

Такой возможностью, определенной областным законом 168-3 от 1 декабря 2011 года «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства в Нижегородской области», в районе воспользовались 8 многодетных семей. Об условиях предоставления напоминает председатель комитета по управлению имуществом района Татьяна Берсенева.

- Право на бесплатное предоставление земельных участков имеют многодетные семьи, члены которых являются гражданами Российской Федерации и постоянно проживают на территории Нижегородской области. Многодетной признается семья, имеющая на воспитании и содержании трех и более детей. Земельные участки предоставляются из числа тех, которые включены в перечень, путем проведения жеребьевки. Всего в районе заявление на бесплатное получение земельных участков подали 8 многодетных семей. 5 из них уже получили участки: 3 на территории города, 2 - в сельской местности.

- Какова форма владения?

- Земельный участок предоставляется однократно бесплатно в общую долевую собственность членам многодетной семьи в равных долях после завершения строительства, ввода

в эксплуатацию жилого дома и государственной регистрации права собственности на жилой дом.

На время строительства индивидуального жилого дома земельный участок предоставляется всем членам многодетной семьи в аренду сроком на три года. По окончании указанного срока по заявлению арендатора договор аренды земельного участка продлевается, но не более, чем на два года, при условии наличия объекта незавершенного строительства либо разрешения на строительство на данном земельном участке. Суммарный срок аренды земельного участка с учетом продления не может превышать пяти лет.

- Согласно данному закону многодетные семьи могут рассчитывать на бесплатный земельный участок в любом районе области. Куда нужно обращаться, если, например,



жители Навашинского района решили возвести жилье в Выксе?

- Список таких участков размещен в Интернете на сайтах органов местного самоуправления муниципальных образований (районов, округов, городов). Обращаться - в КУМИ той местности.

- Какова площадь выделяемых участков?

- Максимальный размер земельного участка для семьи, в которой воспитывается от 3 до 5 детей, составляет 15 соток, минимальный - 6 соток, для семьи, где детей 6 и более размер участка - от 1 до 3 га.

К строительным работам уже приступили две семьи

Одна из них - Городновы из Теши - не только фундамент заложили, но уже и стены возвели, и под крышу их поставили. В семье воспитывается трое детей: два сына и дочка - настоящие помощники своим родителям, которые трудолюбиво учат детей на своем примере. Строят они дом своими руками, на собственные средства.

- Мы давно думали о том, что пора расширять жилплощадь. И вдруг узнаем, что многодетным можно взять землю под строительство бесплатно. А это серьезная поддержка. Обратились в районную администрацию. Было это в январе прошлого года. Нам на выбор представили списки участков. И мы решили взять место в городе. А уже в феврале нам выделили участок в 12 соток. Стройку начали летом, - рассказывает многодетная мама Лариса Городнова.

Обратились они в лесхоз за лесом. Часть его дали сразу, а другую часть руководитель Навашинского районного лесничества Константин Углов пообещал выделить этой осенью. Она пойдет на запланированный хозяевами пристрой. Семья-то не маленькая. И уж если строить, то так, чтоб в этом доме всем было удобно, решили Александр и Лариса Городновы.

Татьяна МЕЛЕНТЬЕВА
Фото с Интернет-сайта

На срок ипотечного кредита

27 июня депутаты Законодательного собрания приняли поправки к Закону «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства». Изменения разработаны в целях совершенствования действующего законодательства и позволят ускорить и оптимизировать процесс предоставления земельных участков.

Закон предусматривает увеличение срока аренды земельного участка, выделяемого для строительства жилья. Как отметил председатель Законодательного собрания Евгений Лебедев, сегодня многодетной семье участок предоставляется в аренду максимум на 5 лет с обязательным условием - на нем должен быть построен дом. «Однако, если семья захочет оформить ипотечный кредит,

то банк может отказать на основании того, что этот срок недостаточный... Поэтому мы приняли решение в случае заключения семей кредитного договора с банком срок действия договора аренды земельного участка продлить на срок ипотеки», - подчеркнул спикер регионального парламента.

Кроме того, закон расширяет виды разрешенного использования земельных участ-

ков многодетными семьями. Предусмотрена возможность предоставления земли также для ведения личного подсобного хозяйства, дачного строительства, садоводства и огородничества. Такие участки будут предоставляться сразу в собственность.

Управление по взаимодействию со СМИ Законодательного собрания

Спорт

Сохраняя традиции флорбола

Во Дворце спорта состоялся традиционный Всероссийский фестиваль по флорболу «Навашинское лето 2013». В соревнованиях приняли участие восемь команд, две из Москвы - «Турист» и «Кольчуга», пять из Нижнего Новгорода - «Стекс», «ФФК», «Дивижн», «Сормово», «Нижегородец» и команда из Навашина «Техник». Фестиваль был организован отделом культуры, спорта и молодежной политики Навашинского района.

В первый день соревнований проходили игры группового турнира, в результате которых определились места, занятые командами. В финальный день соревнований состоялись две полуфинальные игры. В первой игре встреча команд «Турист» и «Кольчуга» закончилась со счетом 2:1, а во второй, где сражались команды «Нижегородец» и «ФФК», игра завершилась со счетом 3:2. В финале соревнований играли победители первого и второго полуфиналов, а именно, команды «Турист» и «Нижегородец». Навашинская команда «Техник» заняла третье место в подгруппе и вела борьбу с командой «Сормово», одержав победу со счетом 6:2, и в итоге заняла пятое место. Причинами того, что наши флорболисты оказались лишь

пятыми стали два поражения в первый день соревнований и отсутствие ведущих игроков команды по уважительным причинам.

По окончании фестиваля были названы лучшие игроки турнира (по одному из каждой команды), среди них оказались Иван Веденеев из «Техника», Кирилл Шепталов из команды «Турист», Вячеслав Сапунов из «ФФК» и другие. В завершение фестиваля, командам, занявшим призовые места, были вручены медали и кубки, а лучших игроков наградили памятными призами.

На базе отдыха в Дедове, где расположились команды, была проведена большая конкурсная программа для участников фестиваля.



Дарья ВИЛКОВА. Фото автора

Конкурсы

Интересными оказались не только снимки, но и подписи к ним



Интернет-конкурс фотографий, на которых запечатлены детсадовские прогулочные площадки, завершился. А проходил он, напомним, на сайте главной газеты Навашинского района «Приокская правда». Сегодня пришла пора подвести итоги.

Итак, победителем стал детский сад №10. Он набрал самое большое число голосов - аж 116!!! Снимки действительно оказались яркими, сюжетными, интересными. Подать изображение на конкурс и некоторые комментарии. Познакомим лишь с некоторыми из них.

«Такой кораблик заслуживает первого места! Я желаю вам победы!» - написала

29 июня одна из участниц голосования, обозначив себя именем Елена.

А снимок, на котором изображены тряпичные куклы дедули и бабули, сидящие на скамейке, даже послужил поводом к спору. Одни считали, что такое оформление прогулочной площадки является оригинальным, вполне симпатичным: «Бабуля и дедуля красавцы!!!», «Только балалайки не хватает». Другие писали: «А, по-моему, некрасиво, и такое уместно в своем саду-огороде, а не в детском учреждении. А это главное!!!!!!!». «И это чуело украшает въезд в город? Совсем не по-детски!». Им тут же возразили: «Зато не как у всех. По-моему, они пришли из передачи маскишоу. Здорово. Вызывают улыбку не только

у детей, но и у прохожих!!!!!!!». «А мне нравится! Молодцы! А кому не нравится, пусть сделают сначала что-нибудь, а потом критикуют!».

Еще раз рассматривая снимки, читая реплики, у нас тоже возник комментарий: «Бабуля с дедулей за внуками пришли».

Словом, в итоге интересными оказались не только снимки, но и записи к ним, выполненные участниками голосования. А что же с победителями? О них, как и было сказано в условиях конкурса, в воскресенье, 7 июля, в 18.00, на телеканале «Навашинское время» будет показан видеосюжет. Смотрите, он тоже обещает быть интересным.

Антонина КУЛИКОВА. Фото автора